



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли 3 человека



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 24 октября 2018 года около одного из домов по Таллиннскому шоссе сотрудник УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, капитан внутренней службы, 1989 года рождения, управляя автомобилем «Тойота», выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Хендай».

В результате ДТП водитель автомобиля «Хендай» и два пассажира скончались на месте происшествия, а сотрудник УФСИН в тяжелом состоянии госпитализирован в медицинское



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

учреждение.

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, установлены и допрошены свидетели и очевидцы, назначены судебно-медицинские и криминалистические экспертизы, проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1266350>